

中原银行周口分行承办

“建党百年 唱响周口”唱红歌活动决赛

□记者 王吉城

本报讯 为建党百年歌唱，为建党百年献礼。6月19日晚，由市总工会主办，中原银行周口分行、市音乐家协会承办的“建党百年 唱响周口”庆祝中国共产党成立100周年唱红歌活动决赛在周口人民会堂圆满落幕。市总工会、市退役军人事务局有关负责人及中原银行周口分行班子成员、参赛人员500余人参加活动。15个代表队进入决赛，活动通过云犀平台进行了全程直播。

比赛中高潮迭起，《四渡赤水出奇兵》《唱支山歌给党听》《没有共产党

就没有新中国》《歌唱祖国》等经典红歌点燃了场内的激情，获得群众经久不息的掌声。一首首脍炙人口的红色经典，述说着党的百年奋斗历史，唱响了新时代美好未来。台上，大家以饱满的热情歌颂中国共产党的丰功伟绩，抒发热爱党、热爱祖国的炙热情怀。

经过激烈角逐，中原银行周口分行政区支行老干部大学中原社区分校女子合唱团获得比赛一等奖；周口市红心合唱团、东城支行老干部合唱团获得二等奖；华耀城合唱团、爱乐合唱团、周口市红歌合唱团获得三等奖。

泰康人寿“重疾绿通”服务再升级

□记者 王吉城

本报讯 2021年，泰康集团成立25周年。泰康人寿“重疾绿通”创新突破，覆盖更多优质医疗资源，直击就医难题，通过“产品+服务”的全生命周期健康保障，守护客户及其家庭的健康。

泰康人寿周口中支有关负责人表示，近年来，我国人口老龄化、慢病年轻化趋势加剧，重疾发病率不断提高，而“看病贵”“看病难”等就医痛点仍然普遍存在。随着“健康中国”战略落地，国民健康意识不断提高，消费者对保险保障产品之外的优质医疗资源和健康服务需求越来越多。

为解决客户就医过程中的诸多痛点，泰康人寿于2013年在行业率先推出“重疾绿通”服务。经8年优化，2021年，泰康

人寿“重疾绿通”服务再升级，医疗资源翻倍，目前已覆盖全国1000余家核心三甲医院，其中全国百强医院100%覆盖，优选2万余名专家，为客户提供更加优质的资源和服务。为更好守护客户健康，泰康人寿创新推出“泰家医”家庭医生服务，提供视频问诊、在线购药、门诊挂号、体检福利，“一键”解决全家健康医疗问题。“重疾绿通”、“泰家医”强强联合，给客户全周期、全场景、全流程的健康服务，做到健康时守护健康，小病时便捷诊疗，大病时“重疾绿通”，为家庭形成全方位健康守护盾。

为满足不同客群的需求，重疾绿通2021分为优享版、家庭版、家医版、国际版四大版本，更多的选择、更优质的资源，还有机会让优质健康服务惠及全家，让高品质医疗资源覆盖全家。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第395期



咨询电话：15936909988 18639402659
投稿邮箱：zkbyjr@163.com zkwbwjc@126.com

市保险行业协会开展防范非法集资宣传月活动

□记者 徐如景 通讯员 徐磊

本报讯 今年6月为防范非法集资宣传月。为切实加强对非法集资风险源头的治理，不断提升社会公众金融素养和风险防范意识，保护公民合法权益，近日，市保险行业协会组织50余家保险公司开展防范非法集资宣传月活动。

为确保宣传效果，市保险行业协会及早谋划、认真部署、狠抓落实，宣传主题突出，方案科学，形式多样，责任到人。市保险行业协会要求辖内各保险公司，通过网点LED屏，滚动播放防范非法集资的相关宣传口号，在网点醒目位置摆放金融知识宣传易拉宝、海报或横幅；各保险公司要开展形式多样且有针对性特色的金融知识普及线上线下活动，重点关注抵抗风险能力较低的人群，结合“五进”（进入社区、农村、企业、机关、学校）进行单独或联合开展线上+线下的方式，向群众普及防范非法集资的相关金融知识。

宣传活动以“学法用法护小家·防非处非靠大家”为主题，旨在贯彻落实《条例》相关要求，进一步压实保险业宣

传主体责任，深入开展全行业、多层次的宣传活动，引导大家主动远离非法集资，共同守护美好生活。6月15日、18日为集中宣传日，人寿财险周口中支、大地保险周口中支、太平洋人寿周口中支、华夏人寿周口中支等多家保险业机构在滨河公园、五一文化广场以及各机构所在地集中开展宣传。

活动现场，工作人员通过在醒目位置张贴防非宣传海报、制作发放防非宣



人寿财险公司在公司门外向群众宣传

传折页、悬挂防非条幅、现场解答非法集资相关问题等形式向过往市民普及防范非法集资的金融安全知识，使广大群众树立“高收益必然伴随高风险”“参与非法集资风险自担、责任自负”的意识，消除群众对“非法集资损失政府买单”的误解和不当期盼，提高自我保护能力，主动远离非法集资，共同守护美好生活；并告诫群众在进行保险消费、投资时，要确认保险公司的合法性，认



人元保险公司在紫荆城小区门口向群众宣传

真阅读保险合同，提高风险防范意识，要警惕以高额回报、高额利息为借口的非法集资陷阱，提高自身防范非法集资知识，谨防上当受骗，树立正确的理财观念和意识。市保险行业协会秘书长带队到现场进行指导，并深入到部分保险公司营业网点巡查督导。

市保险行业协会相关负责人表示，全市保险机构将按照宣传方案，整合内外部资源，充分发挥本单位、本区域的优势，继续开展多种形式的宣传活动，营造浓厚的防范非法集资宣传氛围，为我市金融行业高质量发展做出贡献。



大地保险公司在五一文化广场向过往群众宣传

天安人寿周口中支参加河南分公司经典歌曲合唱汇演活动

□记者 徐如景 通讯员 刘亚琴

本报讯 近日，天安人寿周口中支组织内外勤共计42人，到郑州参加河南分公司“唱响经典旋律 歌赞建党百年”经典歌曲合唱汇演活动，用嘹亮的歌声向中国共产党成立100周年献礼。

6月13日，天安人寿河南分公司在河南艺术中心音乐厅隆重举行“唱响经典旋律 歌赞建党百年”经典歌曲合唱汇演活动，讴歌党的光辉历程。公司管理本部及全省15家中支组成的16支合唱团共计600余人参加汇

演。公司以此次合唱活动为契机，激励全省各机构持续以高质量党建引领高质量管理，促进高质量发展，带着健康向上、锐意进取、团结奋进的精神风貌，以更饱满的热情和更高昂的斗志，完美收官上半年，全力冲击下半年。公司将续写新时代寿险人使命担当，用优异成绩向中国共产党百年华诞献礼。

天安人寿周口中支提前谋划，精心组织42名员工参赛。他们经过一个月刻苦练习，以一曲铿锵有力的《光荣与梦想》，赢得阵阵掌声。

新华资产斩获“金牛奖”两项大奖

□记者 田青叶

本报讯 记者从新华保险周口中支获悉，日前，首届“中国保险业投资基金金牛奖”评选结果出炉，新华资产凭借过硬的投资能力、出色的投资业绩，一举斩获“保险资管公司金牛奖”“组合类保险资管产品金牛奖（混合）”两项大奖。

首届“中国保险业投资基金金牛奖”评选延续了中国证券报“金牛奖”系列评选公开、公平、公正的评选原则，从公

司经营、投资业绩、合规运作、产品创新、投研团队、投资策略等多个维度进行综合评价，为广大投资者提供有价值的参考。新华资产本次斩获两项重量级金牛奖，充分说明公司的品牌价值得到市场和社会各界广泛认可。其中，公司于2015年1月23日成立的混合类资产管理产品“明道增值”，近两年净值增长率在可比产品中名列前茅，为客户带来了可喜回报，荣获本次“组合类保险资管产品金牛奖（混合）”，是公司投研能力的展现。



6月18日，农行周口分行在五一文化广场开展了以“学法用法护小家、防非处非靠大家”为主题的防范和处置非法集资宣传活动。工作人员通过悬挂标语、发放宣传品、现场解答问题等形式，重点围绕《防范和处置非法集资条例》普法宣传，营造防范和打击非法集资的良好舆论氛围，取得较好社会效果。

记者 徐如景
通讯员 冯振涛 摄